1 Knacc

NoHeaenbHUK BTOpHUK Cpega YeTBepr MNatTHMua
1 ypok 830 = 915 Pa3rosopbl 0 BaXkHOM NntepaTtypa Nntepatypa JlutepaTtypa Jlutepatypa
2 YPOK 925 - 1010 Pycckmin asbIk Pycckuit A3bIK Pyccknit asbIk Pycckuit A3bIK Pycckmin asbIk
3 YPOK 1030 = 1115 MaTemaTtuka MaTtemaTtunKa MaTtemaTuka OKpyrKatoLwmim mup MaTtemaTuka
4 ypoK 1125 = 1210 JnHammyeckuit yac OnHammyeckuit yac [JMHammyeckuit yac [AnHamunyecKnin yac JMHaMmnyeckmin yac
5 ypoK 1230 - 1315 OKpy3KatoLWwmin Mmp 130 Mys3blKa Tpya LWaxmaTbl
6 e 1325 - 1410 ¢M3—pa AHrnEﬁpZ::l?ZK%bm N ¢M3_pa AHrnEﬁpZ::loﬁKﬂabm

MpuUKNaZHoe NCKyCCTBO




